
 

 

 

 

 

 
 

 

 پاؾد ؾَالات ضا زض ّویي تطگِ تا ذَکاض آتی ذَـ ذظ ٍ ذَاًا تٌَیؿیس.  -2اؾتفازُ اظ هاقیي حؿاب ؾازُ هجاظ اؾت.  -1تَجِ: 

ف
دی

ر
 

 بارم محل مىر یا امضاء مدیر                                                                                                 سؤالات           

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حطف هطتَط « آ»اضتثاط زاضًس .زض جلَی ّط قواضُ اظ ؾتَى « ب»تٌْا تا یکی اظ هَاضز ؾتَى « آ»ّط یک اظ هَاضز ؾتَى 

 اضافی اًس.(« ب»هَضز اظ ؾتَى5) ضا تٌَیؿیس.« ب»تِ آى اظ ؾتَى 

 «                               ب»ؾتَى«                                                                                  آ»ؾتَى                                                     
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                      ضا کاهل کٌیس .  (2) جاّای ذالی جسٍل( 1تا اؾتفازُ اظ هَقؼیت ػٌاصط جسٍل )

17گطٍُ 14گطٍُ   1گطٍُ    

e c a (n=2) 

f d  (n=3) 

  b (n=4) 

 

ثِ فلع اؾت.آ( ق   

اکٌف پصیطتطیي فلع اؾت. ب( ٍ   

ن تطیي قؼاع اتوی ضا زاضز.ج( ک   

تِ ؾطػت تا ّیسضٍغى ٍاکٌف هی زّس.  -C֯200اظی اؾت کِ حتی زض زهای ت( گ   

 

 

                                 

1 

3 

 زضؾتی یا ًازضؾتی ػثاضت ّای ظیط ضا تؼییي کٌیس ٍ قکل صحیح ػثاضت ّای ًازضؾت ضا تٌَیؿیس.

ّپتاًَل زض آب  اؾت. -1آ(  اًحلال پصیطی اتاًَل زض آب تیف تط اظ   

 ب(  پلی اتي ؾثک زاضای ظًجیطّای قاذِ زاض اؾت ٍ ًیطٍی ٍاًسضٍالؿی زض آى قَی تط اؾت. 

 طتٌی اؾت کِ تط اثط گعـ هَضچِ ؾطخ ٍاضز تسى هی قَز. اؾتیک اؾیس یک اؾیس زٍ ک ج(

 پلیوطّای حاصل اظ ّیسضٍکطتي ّای ؾیطًكسُ ، پلیوطّای هاًسگاضًس.  ت(

5/1 

 4از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهن تجرتی و ریاضی هقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شواره داوطلة: ..............................

 صفحه 4تعداد صفحه سؤال:

 

 (2شیمی ) نام درس: 

 افسانه مقرب لو  نام دبیر:

 19/03/1397امتحان:  تاریخ

 صبح 8   ساعت امتحان:

 دقیقه90مدت امتحان : 

 

 .)        (تَی هاّی تِ زلیل ٍجَز ایي تطکیة اؾت( 1
 

 (           ( اؾت.    ) 28Ni)   ًیکلیکی اظ فلع ّای اصلی ّن زٍضُ ی (. 2

 

 )        ( كسُ کِ حلقِ ای اظ قف اتن کطتي زاضز.ًّیسضٍکطتٌی ؾیط  (3

 

 . )        (کَلاض زض تْیِ ی آى اؾتفازُ هی قَز( 4
 

 ( )        عؼن ٍ تَی ذَـ آًاًاؼ هطتَط تِ ایي  اؾتط اؾت.( 5
 

 تٌعىآ( 

 (19K)ؾینپتا ب(

 هتیل آهیيج(

 (35Br)تطم ت(

 ؾیکلَ ّگعاىث( 

 اتاًَاتتَتیل ج( 

 اؾتیک اؾیسچ(

 پلی اؾتطح( 

 جلیقِ ضس گلَلِخ (

 اتیل تَتاًَاتز(

 (1جسٍل)

 (2جسٍل)
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 تِ پطؾف ّای ظیط پاؾد زّیس:  

 

   n HO – C -          - C-OH  + n H2N- -NH2 → -[-                                      -]- n  + nH2O 

 آ( فطاٍضزُ ٍاکٌف ضا تٌَیؿیس. 

 

  ب( فطاٍضزُ حاصل پلی اؾتط اؾت یا پلی آهیس؟ 

75/0 

5 

:ػٌاصط یا تطکیة ّای ّط قؿوت  ضا اظ ًظط هَاضز زاذل پطاًتع تا ّن هقایؿِ کٌیس  

 (آًتالپی ؾَذتي )   C2H6 , CH4آ( 

29Cu , 29Cu ب( 
 (d ) تؼساز الکتطٍى ّای ظیط لایِ   +2

  ) گطاى ضٍی(  C18H38 . C16H34ج( 

 ) زقَاضی اؾترطاج(   29Cu , 30Znت( 

1 

6 

 زض هَضز تطکیة ّای جسٍل ظیط تِ پطؾف ّا پاؾد زّیس.

4 3 2 1 

CH3CH2CH2COOCH3 CH2=CH 

            CN 

 

 

 

 

 ( ضا ًام گصاضی کٌیس .1آ(تطکیة ّای )

       

    چیؿت؟( 2ب(ًام هًََهط ؾاظًسُ پلیوط )

 

 ( تٌَیؿیس. 3پلیوطی قسى تطکیة ) فطاٍضزُ ًاقی اظفطهَل ؾاذتاضی ج( 

 

 ( ضا تٌَیؿیس. 4ت( فطهَل ؾاذتاضی اؾیس ٍ الکل ؾاظًسُ ی تطکیة )
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 تا تطضؾی قکل ّای ظیط تِ ّط یک اظ پطؾف ّای زازُ قسُ پاؾد زّیس: 

 

 

 

 
 

 ( ، اًطغی گطهایی آب زضٍى زٍ ظطف ٍ هیاًگیي تٌسی هَلکَل ّا ضا تا ّن هقایؿِ کٌیس. 1آ( زض قکل )

  

 ( هیاًگیي اًطغی جٌثكی هَلکَل ّای آب زض کسام ظطف تیف تط اؾت؟2ب( زض قکل )

 

 ( اًطغی گطهایی هایغ هَجَز زض زٍ ظطف یکؿاى اؾت؟ چطا؟ 3ج( آیا زض قکل )

 

5/1 

 4از  2صفحه ی 

=
 O

 

=
 O

 

℃25 

5gH2O 

 

298K 

30gH2O 

℃25 
10g H2O 

℃25 
5g H2O 

℃25 

20g آب 

℃25 
20 g 

 اتانول

(3) (1) (2) 
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لیتط زض ًظط  2هَل ٍ حجن ظطف   ضا  01/0اؾت. ) ّط شضُ ضا هؼازل   A(g) →  2B(g)  ظیط هطتَط تِ ٍاکٌفقکل ّای 

 تگیطیس.( 
      

 
 

 

 قکل ّا ضا کاهل کٌیس.  Bآ( تا ضؾن 

mol Lثاًیِ ی اٍل تط حؿة  30ب(ؾطػت هتَؾظ ٍاکٌف  ضا زض 
-1

min
 هحاؾثِ کٌیس. 1-

 

mol Lتط حؿة  ثاًیِ اٍل  30زض  Bج( ؾطػت هتَؾظ تَلیس 
-1

min
 چقسض اؾت؟  1-

 

2 

9 

هَلاض زض زهای اتاق ضؾن قسُ  01/0 اؾیس تطای ٍاکٌف کلؿین کطتٌات ٍ هحلَل ّیسضٍکلطیک Aزض ًوَزاض ظیط هٌحٌی 

( تغییط هَل ّای کطتي زی اکؿیس ضا تا Cیا  Bاؾت. تا زلیل هكرص کٌیس زض ّط یک اظ هَاضز ظیط، کسام هٌحٌی ) 

 گصقت ظهاى تِ زضؾتی ًكاى هی زّس؟

  ٍ ید آ( قطاض زازى ظطف ٍاکٌف زض حوام آب 

 

 هَلاض اؾیس 1/0ب( اًجام ٍاکٌف تا هحلَل 

 
 

1 

10 

 :تِ زؾت آٍضیس ظیط  ٍاکٌف    تا تَجِ تِ هقساض اًطغی ّای پیًَس زازُ قسُ 

2CH4(g) →C2H6(g) + H2(g) 

   

 

 

 

 

25/1 

11 

 تِ پطؾف ّای ظیط پاؾد زّیس:

 تٌَیؿیس.(آ( چطا اتاًَل ؾَذت ؾثع تِ قواض هی ضٍز. ) زٍ ػلت 

 
 ؟ًیؿت ب(چطا هصطف تیف اظ اًساظُ ٍیتاهیي ث تطای تسى هضط

 

 ّگعى پیكٌْاز هی کٌیس؟ -1ج( چِ ضٍقی تطای قٌاؾایی زٍ هایغ تی ضًگ ّگعاى ٍ 

 

5/1 

 4از  3صفحه ی 

 

 مول

 ثاًی0ِ                           ثاًی30ِ                         ثاًی60ِ

 C-C C-H H-H پیًَس

 

kJmolآًتالپی پیًَس
-1

 
348 415 436 
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 :پطؾف ظیط پاؾد زّیس زٍتا اؾتفازُ اظ ٍاکٌف ّای زازُ قسُ تِ 

 

1) C2H4(g) + 3O2(g) → 2CO2(g) + 2H2O(g)  ∆H1= -1323 kJ mol
-1

 

       2) C2H4(g) + H2(g) → C2H6(g)   ∆H2 = -137 kJ mol 
-1       

 

        3) 2H2(g) + O2(g) →2H2O(g)     ∆H3 = - 484 kJ mol
-1

 

 تِ زؾت آٍضیس:ضا  ٍاکٌف ظیط آ( آًتالپی 

2C2H6(g) +7O2(g) → 2CO2(g) +6H2O(g)  

 

 

 
 

  ضا هحاؾثِ کٌیس.  (C2H4 )اضظـ ؾَذتی اتي( ب
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 قسُ پاؾد زّیس:زض ظیط فطهَل ؾاذتاضی چٌس تطکیة زازُ قسُ اؾت، تِ پطؾف ّای هغطح 

1 CH3-CH2 – CH2-COOH 

2 

 
3 CH3 - CH2- COO- CH3 

 

 تا ّن ایعٍهط ؾاذتاضی ّؿتٌس؟ چطا؟ 3ٍ 1آ(آیا تطکیة 

 

 
 هطتَط  تِ چِ ذاًَازُ ای اؾت؟  2ب( گطٍُ ػاهلی اکؿیػى زاض تطکیة 

 

 هقایؿِ کٌیس.( ضا تا شکط زلیل تا ّن 3( ٍ )1ج( ًقغِ ی جَـ تطکیة )
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تِ زؾت آیس،  کیلَگطم آّي  2/88، هقساض  تا گاظ کطتي هٌَکؿیس   %90کاًِ ی ّواتیت  گطم  کیلَ 200اگط اظ ٍاکٌف 

 تاظزُ زضصسی ٍاکٌف ضا حؿاب کٌیس.

160g  1molFe=56g  Fe2O3= 1mol       Fe2O3(s) + 3CO(g) →2Fe(l)  +3CO2(g)  
 

 

 

 

 

 

2 

 4از  4صفحه ی 
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 25/1 (                                                                 25/0( ز          ّط قؿوت ) 5      ( خ  4( آ        3( ب        2      (  ج 1 1

 1(                                                     25/0ّط قؿوت )                  eت(                eج(                bب(                dآ(   2

3 
 (                                                                                  25/0( ضؼیف تط  )  25/0(        ب( ًازضؾت )  25/0آ( زضؾت ) 

 5/1(                             25/0(    ت( زضؾت )  25/0( گعـ هَضچِ هطتَط تِ فطهیک اؾیس اؾت )  25/0ازضؾت ) ج(  ً

 75/0(                                  25/0(     ب( پلی آهیس ) 5/0)  - CO-NH-                - NH- ]- n     –[- CO -               آ( 4 

 1(                                       25/0ّط قؿوت )                 Zn ت(           C18H38ج(                   Cuب(                C2H6آ(  5 

6 
 n (25/0 ) -[- CH2-CH-]- (         ج(  25/0(               ب( پطٍپي       )  25/0هتیل ّگعاى      )  -2اتیل  -4آ( 

      CH3CH2CH2COOH  (25/0   ) CH3OH     ( 25/0) ت(

7 

 ( 25/0( هیاًگیي تٌسی هَلکَل ّا یکؿاى اؾت )  25/0گطم آب اًطغی گطهایی تیف تطی زاضز )  30آ( 

 (    25/0ب( یکؿاى اؾت ) 

 5/1(                                    5/0( چَى ظطفیت گطهایی ٍیػُ هتفاٍتی زاضًس یا ًَع هَاز یکؿاى ًیؿت. ) 25/0ج( ذیط ) 

8 

 ( 5/0تایس ضؾن قَز. ) B 6ٍ زض ظطف ؾَم   4Bآ( زض ظطف زٍم 

         هصطف قسُ:  Aب( هَل تط لیتط 

  
= 0/01 mol /L (25/0 ) 

 ( 25/0) زقیقِ  5/0ظهاى ٍاکٌف 

= RA = 
    

   
 R (25/0                                                                                                                             )          2ٍاکٌف

 R (25/0 ); ٍاکٌف02/0

 RB= 2RA = 0/04 mol L-1 min -1(  5/0ج()
 

9 

 ( 25/0( چَى تا کاّف زها ؾطػت ٍاکٌف کاّف هی یاتس )  25/0)  Bآ( 

 (  25/0( چَى تا افعایف غلظت ضػت ٍاکٌف افعایف هی یاتس. )  25/0)  Cب( 

                                                          1 

10 

  =H∆مجموع آنتالپی پیوند واکنش دهنده ها –مجموع آنتاپی پیوند فراورده ها 

∆H=[ (8 ×415)] –[ (6×415 ) + 348 + 436]= - 1614 kJ 
 (25/0  (            )25/0  (  )25/0  (    )25/0  (                     )25/0 ) 

25/1 

11 

 5/1                    گطم اظ آى آ( چَى زض اثط ؾَذتي یک هَل اظ آى اکؿیػى کن تطی هصطف هی قَز ٍ زض اثط ؾَذتي یک

 ( 25/0هَضز ّط هَضز )  2کطتي زی اکؿیس کن تطی تَلیس هی قَز. ) هٌاتغ تَلیس آى تجسیس پصیطًس (  

 ( 5/0ب( چَى زض آب هحلَل اؾت ٍ هقساض اضافی آى اظ تسى زفغ هی قَز. )

 (5/0س.  )ّگعاى هحلَل تطم قطهع ضا تی ضًگ هی کٌ -1ج( تا تطم ٍاکٌف هی زّین. 

 96-97سال تحصيلی  دومسؤالات پایاى ترم نوتت  کليد

 (2شيوی ) نام درس: 

  هقرب لو  افسانه نام دتير:

  19/3/1397 تاریخ اهتحاى

 صبح8  ساعت اهتحاى:

 دقیقه90 هدت اهتحاى:

CN 25/1 
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 ( 25/0( ٍ ٍاکٌف ؾَم تسٍى تغییط) 25/0)   2(، ٍاکٌف زٍم ػکؽ ٍ ضطب زض 25/0)  2آ( ٍاکٌف اٍل ضطب زض 

∆H= (2×-1323 ) + ( 2×137 ) + (-484) = -2856 kJ mol -1 

 (25/0  (                                         )25/0  (      )25/0                                                        )                                   25/2 

 ×47/25kJ =ب(
       

    
 ? kJ= 1g × 

    

    
 

 (25/0  (                )25/0  (     )25/0 ) 

13 

 (5/0( چَى فطهَل هَلکَلی یکؿاًی زاضًس . ) 25/0آ( تلِ ) 

 75/1               (                                                                                                                             25/0ب( آلسّیس ) 

 (5/0( چَى ًیطٍی تیي هَلکَلی آى اظ ًَع پیًَس ّیسضٍغًی اؾت. ) 25/0ج( تیف تط اؾت )  

 kg× 90/100 = 180 kg 200ذالص 14

 (25/0  (                    )25/0 ) 

? kg Fe = 180 kg Fe2O3 ×1mol Fe 2O3/160 g Fe2O3 ×2mol Fe/1molFe2O3 ×56g Fe/ 1mol Fe = 126 kg 

Fe 

 (25/0  (                     )25/0  (                              )25/0                            )   (25/0 ) 

 تاظزُ زضصسی  70% =100 × 126/ 88.2 =

 (25/0  (                              )25/0 ) 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره 02 جمع بارم :
 امضاء:   افسانه مقرب لي  نام و نام خانيادگی مصحح : 


